PRAVILA PRIVATNOSTI

Vaša nam je privatnost važna. Zbog toga smo razvili Pravila privatnosti posjetitelja naše mrežne (web) stranice koja opisuju kako i u koje svrhe Osnovna škola Biograd prikuplja te kako koristi vaše osobne podatke. Osobni podaci su oni podaci koji Vas mogu identificirati kao što su ime i prezime, telefonski broj ili e-mail adresa (u nastavku teksta: osobni podaci).
Prikupljanje i korištenje osobnih podataka
[bookmark: _GoBack]Pregledavanje naše web stanice je anonimno te se tom prilikom ne prikupljaju podaci koji bi omogućili Vašu osobnu identifikaciju. 
Kako koristimo osobne podatke koje prikupljamo
Osnovna škola Biograd može, u posebnim slučajevima, prikupljati osobne podatke kada su nam ti podaci potrebni putem oblika komunikacije koji su dostupni pod odjeljkom "Kontakti" na našoj web stranici. Osobne podatke koristimo kako bi odgovorili na vaše komentare ili upite, unaprijedili web stranicu, ujedno i poboljšali vaše iskustvo u korištenju naših stranica te dijagnosticirali probleme s našim računalnim serverima. Tom prilikom točno je određena svrha prikupljanja osobnih podataka i ti se podaci u druge svrhe ne mogu koristiti. Ti podaci mogu uključivati Vaše ime i prezime, OIB, adresu, broj telefona, e-mail adresu i slično.
Također, dobrovoljno možete dati i ostale podatke koji su povezani s vama i vašim upitima ili komentarima. 
Vaše ćemo osobne podatke pohraniti samo na razdoblje potrebno u gore navedene svrhe. Nakon što to razdoblje istekne, vaši će podaci biti izbrisani.
Davanje na korištenje osobnih podatke
Osnovna škola Biograd se obvezuje da neće učiniti na bilo koji način dostupnima Vaše osobne podatke trećima, već će nakon ispunjenja svrhe prikupljanja podataka iste obrisati. Vaša je sloboda izbora hoćete li nam u takvom slučaju dati svoje podatke ili ne. Upisom traženih podataka u za to predviđena polja potvrđujete da ste dali privolu odnosno da ste svoje podatke dobrovoljno stavili na raspolaganje te da dozvoljavate da se isti koriste u svrhu u koju su podaci dani.
Linkovi
Web stranica može sadržavati linkove na stranice održavane od strane trećih osoba, čije se informacije i pravila privatnosti razlikuju od naših. Nismo odgovorni za informacije ili pravila privatnosti koja se primjenjuju od strane tih trećih osoba. Savjetujemo da pročitate pravila privatnosti svih web stranica trećih osoba prije posjete ili predaje kakvih osobnih podataka ili drugih informacija putem takvih web stranica.
Vaša prava
U svakom trenutku imate pravo uvida, pravo ispravka, dopune ili brisanja danih podataka.
U svakom trenutku imate pravo odustati od date privole za obradu Vaših podataka i zatražiti prestanak njihove daljnje obrade. Vaše osobne podatke čuvamo toliko dugo koliko je potrebno da se ispuni svrha prikupljanja podataka.
Izmjene Pravila privatnosti
Osnovna škola Biograd zadržava pravo izmijeniti i dopuniti ova Pravila privatnosti u bilo kojem trenutku te o izmjenama informirati korisnike. 
Cookies (kolačići)
Osnovna škola Biograd može koristiti kolačiće (cookies). Prema pravilima Europske unije obavezni smo zatražiti Vaš pristanak. Korištenjem naših stranica pristajete na uporabu kolačića.
Kolačić je mala podatkovna datoteka koja se pohranjuje na računalo ili mobilni uređaj pri posjetu određenoj web stranici. Kolačići se upotrebljavaju radi pružanja boljeg korisničkog iskustva svakom korisniku, spremanje preferencija korisnika, s ciljem da bi web stranice radile učinkovitije, kao i za praćenje i ispitivanje korištenja te posjećenosti web stranice Škole. Pritom možemo razlikovati sljedeće vrste kolačića koje Škola koristi:
a) Trajne kolačiće (eng. Persistent Cookies), koji pomažu u memoriranju podataka i postavki prilikom budućih posjeta web-stranici Škole, a što rezultira bržim pristupom sadržajima na web-stranici i boljim korisničkim iskustvom;
b) Privremene kolačiće (eng. Session Cookies), koji omogućavaju praćenje kretanja kroz web-stranicu Škole, na način da ne dolazi do ponovnog traženja i upisivanja podataka koje korisnik usluga daje prilikom posjeta web-stranici, omogućavajući neometano kretanje bez potrebe za dodatnim autentifikacijama;
c) Kolačići od prve strane (eng. First Party Cookies), koji dolaze od web-stranice Škole koju posjećuje korisnik usluge, a koriste se radi pohrane podataka prilikom sljedećeg posjeta web-stranici Škole;
d) Kolačići od treće strane (eng. Third Party Cookies), koji dolaze s oglasa drugih web-stranica i nalaze se na web-stranici Škole, a koriste se u svrhu praćenja i ispitivanja korištenja i posjećenosti.
Kolačići mogu imati širok raspon informacija, uključujući i dio osobnih informacija. Takve informacije mogu biti spremljene jedino ako vi to omogućite. Sama web stranica ne može dobiti pristup informacijama koje im niste dali te ne mogu pristupiti niti jednoj drugoj datoteci na vašem računalu.
Isključivanjem i/ili blokiranjem spremanja kolačića korisnik i dalje može pregledavati web-stranice Škole. Međutim, postoji vjerojatnost da pojedine mogućnosti i/ili funkcionalnosti web-stranice neće biti dostupne takvom korisniku, odnosno da će vrijeme potrebno za pristup pojedinim funkcijama web-stranice biti duže od uobičajenog. Kako bi isključili kolačiće, potrebno je namjestiti postavke i konfiguracije vašeg internetskog preglednika. U izborniku preglednika odaberite pomoć i informacije o kolačićima te slijedite upute.

Više o kolačićima možete pročitati ovdje:
http://www.allaboutcookies.org/
http://www.youronlinechoices.com/hr/
http://www.aboutads.info/choices/
